ТЕСТИ на конкурс зварювання серед учнів Яготинського ЦПТО
1. Яким кабелем з"єднується зварювальний трансформатор з контуром заземлення? 
1) Мідним  одножильним
2) Алюмінієвим одножильний

3) Алюмінієвим багатожильним 

4) Мідним  багатожильним без ізоляції

2. Зварник перед початком роботи повинен перевірити:
1) Присутність інженера техніки безпеки на роботі.

2) Присутність майстра виробничої ділянки на роботі.

3) Наявність електричного струму

4) Цілісність зварювальних кабелів і заземлення

3. Який вміст вуглецю в сталі 12Х2Н4А, до якої групи сталь відноситься?
1) Середньовуглецева сталь, 0,12 % вуглецю

2) Низьковуглецева сталь, 0,12 % вуглецю

3) Середньовуглецева сталь, 1,2 % вуглецю

4) Низьковуглецева сталь, 1,2 % вуглецю

4. Чавун - це ...

1) сплав заліза з вуглецем, вміст вуглецю в якому становить від 0,25 до 0,5%

2) сплав заліза з вуглецем, вміст вуглецю в якому становить від 0,08 до 2,14%

3) сплав заліза з вуглецем, вміст вуглецю в якому становить від 2,14 до 6,67%

5. Як називається зварювальний пост, що може переміщуватися  при зварюванні великих виробів на виробничих ділянках? 

1) Операційний  пост.

2) Пересувний пост.
3) Зварювальний пост.
4) Стаціонарний пост.

6. Які бувають джерела живлення дуги за родом струму? 

1) Змінного та постійного струму.
2) Змінної  та постійної напруги.
3) Змінної  та постійної частоти.

7. Чого із перелікованого немає в будові зварювального випрямляча: 

1) електродвигун вентилятора
2) трансформатор
3) діодний мост

4) двигун внутрішнього згорання

8. Потрібно провести зварювальні роботи у відкритому полі, на комбайні, і при цьому відсутні будь-які електричні мережі. Яке із перелікованих джерел живлення виберем для зварювання:  

1) трансформатор
2) перетворювач
3) агрегат
4) випрямляч

9. Якого типу електродотримачів не існує: 

1) важільні
2) пасатижні
3) гумові
4) защіпні
5) гвинтові

10. Призначення світлофільтра в зварювальній масці? 

1) Захист зору зварника від дії променів сонця

2) Для покращення бачення шва під дугою
3) Захист зору зварника  від дії променів дуги
4) Для покращення бачення  дуги

11. Чи зможе зварювальний трансформатор працювати на постійному струмі? 

1) так

2) ні 

3) можливо

4) не знаю

12. Чи можна в трансформаторі ТД-400 регулювати силу зварювального струму за допомогою переміщення вторинної обмотки? 

1) ні

2) так

3) можливо

4) не знаю

13. На скільки постів розрахований багатопостовий зварювальний трансформатор ТДМ-1000.  
1) 4 постів

2) 5 постів

3) 6 постів

4) 7 постів

5) 10 постів

14. Як називається пристосування для закріплення електроду і підведення до нього струму? 

1) з`єднувальна муфта
2) електродотримач

3) затискач маси

4) струбцина

5) "крокодил"

15. Електродотримач у зварювальному трансформаторі під'єднується до:

1) клеми первинної  обмотки

2) клеми вторинної  обмотки

3) до клеми -плюс-

4) до клеми  -мінус-

16. Призначення конденсатора у первинному колі зварювального трансформатора:

1) для техніки безпеки        

2) для стабільного горіння дуги       

3) для регулювання Ізв

17. Пропал виникає від перебільшеного ___  відносно товщини металу:

1) Uх.х.                
2) Ізв.                   
3) dе

18. В зварювальному пості знаходиться:

1) загальна витяжка            

2) місцева витяжка

3) індивідуальна витяжка

19. Для зменшення величини зварювальних напружень використовують такий спосіб накладання швів:    

1) на прохід         

2) зворотноступінчастий            

3) блоки для 2-х зварників

20. Вкажіть газ для зварювання в середовищі захисних газів: 

1) вуглукислий газ (СО2)

2) чадний газ (СО)    

3) кисень (О2)

4) водень (Н2)

5) Ацетилен (С2Н2)

21. Стінки кабіни зварювального поста фарбують вогнетривкою фарбою яка:

1) відбиває  ультрафіолетові промені дуги           

2) поглинає ультрафіолетові промені дуги  

3) вбирає в себе шкідливі випаровування  

22. Головні показники режиму зварювання:
1)  dе   та   Ізв.   
2) товщина металу  та  Ізв.                     
3) товщина металу  та  dе

23. Вкажіть зовнішній дефект зварного шва:
1) шлакові включення

2) кратер

3) міжшаровий непровар багатошарового шва

4) вольфрамові включення

24. Середньовуглецева сталь містить вуглецю в кількості - 

1) від   0,5 %   до   0,7%

2) від   0,25 %   до   0,5%

3) від   0,8 %   до   0,25%

4) від   2,5 %   до  5%

25. Температура плавлення заліза становить -

1) 1340 градусів по цельсію

2) 1083 градусів по цельсію

3) 1539 градусів по цельсію

4) 2400 градусів по цельсію

26. Найменш шкідливі гази утворюються при зварюванні 

1) електродами з кислим покриттям 

2) електродами з целюлозним покриттям 

3) електродами з основним покриттям 

4) електродами з рутиловим покриттям 

5) електродами із змішаним покриттям 

27. Яка дозвлена мінімальна відстань між місцем зварювання і газопроводом ?

1) 1 м

2) 3 м

3) 5 м

4) 7 м

5) 1500 мм

28. Навіщо проводять термообробку (відпуск, відпал) зварної конструкції ?

1) для зняття зовнішніх деформацій

2) для зняття внутрішніх деформацій

3) для зняття внутрішніх напруг

4) для урівноваження напруг

29. Пневматичними випробуваннями визначають у шві місцезнаходження ...

1) поверхневі дефекти

2) внутрішні дефекти

3) наскрізні дефекти

30. Якого виду зварювальної дуги не існує ?

1) вільна

2) прямої дії

3) непрямої дії

4) трифазна

5) стиснена

31. Яка область відсутня в зварювальній дузі ?

1) анодна пляма

2) катодна пляма

3) стовп дуги

4) промінь дуги

32. При збільшенні сили зварювального струму розмір крапель електродного металу - 

1) не змінюється

2) збільшується

3) зменшується

4) змінюється

33. Легування - це ...

1) переведення оксиду заліза в нерозчинні сполуки з натупним видаленням у шлак

2) видалення сульфідів, фосфідів, нітридів, водню за допомогою хімічних реакцій

3) процес введення в шов різних металів,  для надання сталі  певних  властивостей

34. При збільшенні сили струму ...

1) глибина провару збільшується

2) глибина провару зменшується

3) глибина провару не змінюється

35. Які коливальні рухи кінцем електроду виконує зварник при зварюванні кутового шва у "човник" ?

1) пилкоподібні

2) петлеподібні

3) півмісяць

4) трикутник із затримкою у корені шва

36. Як на кресленні зображують видимі шви ?
1) штрих - пунктирними лініями 
2) штриховими лініями 
3) суцільними лініями 
37. Як на кресленні зображують невидимі шви ?

1) штрих - пунктирними лініями

2) штриховими лініями

3) суцільними лініями

38. Що позначають на кресленні за допомогою цього знаку    Z
1) переривчастий шов із ланцюговим розташуванням ділянок

2) шов за замкнутим контуром

3) переривчастий шов із шаховим розташуванням ділянок

4) катет шва

39. Що позначають на кресленні за допомогою цього знаку    /
1) переривчастий шов із ланцюговим розташуванням ділянок

2) шов за замкнутим контуром

3) переривчастий шов із шаховим розташуванням ділянок

4) катет шва

40. Що позначають на кресленні за допомогою цього знаку    O
1) переривчастий шов із ланцюговим розташуванням ділянок

2) шов за замкнутим контуром

3) переривчастий шов із шаховим розташуванням ділянок

4) катет шва

